

Gréckokatolícka cirkev Trnava

Liturgický program

<i>Deň</i>	<i>čas</i>		<i>Intencia</i>	<i>Kde</i>
Veľký utorok 12. apríl	17³⁰	Liturgia vopred posvätených darov		Kostol sv. Heleny
Veľký štvrtok 14. apríl	17³⁰	Liturgia svätého Bazila Veľkého s večierňou a Strasti	uzdravenie Slávky	Kostol sv. Heleny
Veľký piatok 15. apríl <i>Prikázaný sviatok Zdržanlivosť od mäsa, mlieka, vajec s pôstom</i>	9⁰⁰	Kráľovské hodinky	*	Kaplnka na fare
	17⁰⁰	Večiereň s uložením pláštenice	*	Kostol sv. Heleny
Veľká sobota 16. apríl	15³⁰	Liturgia svätého Bazila Veľkého s večierňou		Kostol sv. Heleny
Nedeľa Paschy 17. apríl	5⁰⁰	Utierenie vzkriesenia	*	Kostol sv. Heleny
	7⁰⁰	Svätá liturgia <i>požehnanie jedál myrovanie</i>	ZBP rod. Mamrillovej	Kostol Božského srdca, Piešťany
	10⁰⁰	Svätá liturgia <i>požehnanie jedál myrovanie</i>	Za farské spoločenstvo	Kostol sv. Heleny
Svetlý pondelok 18. apríl <i>Prikázaný sviatok</i>	7³⁰	Svätá liturgia	ZBP Anna, Vladimír, Mária, Monika a Mária	Kostol Božského srdca, Piešťany
	10⁰⁰	Svätá liturgia <i>cirkevnoslovansky Sprievod okolo chrámu</i>	Za farské spoločenstvo	Kostol sv. Heleny

Svetlý štvrtok 21. apríl	17³⁰	Svätá liturgia	+ Mária, Michal, Paraska a Michal	Kostol sv. Heleny
Svetlý piatok 22. apríl	17³⁰	Svätá liturgia <i>Menlivé časti</i> <i>sv. Jurajovi</i>		Kostol sv. Heleny
Tomášova nedeľa 24. apríl	7³⁰	Svätá liturgia	*	Kostol Božského srdca, Piešťany
	10⁰⁰	Svätá liturgia	Za farské spoločenstvo	Kostol sv. Heleny

Farské oznamy

Sviatosť zmierenia – v utorok je možnosť prijať sviatosť zmierenia pol hodinu pred liturgiou a aj po liturgii. V pondelok a stredu sa bude spovedať v kaplnke na fare o 17:00 hod.

Pôst – V piatok je prísny pôst (raz do dňa sa najesť dosýta, dvakrát občerstviť) a zdržanlivosť od mäsa a iných živočíšnych bielkovín okrem rýb.

Zbierka – V piatok je prikázaný sviatok a zbierka Boží hrob.

Bdenie pri hrobe – môžete sa napísať do on-line zoznamu.

Pascha - v nedeľu po sv. liturgii bude požehnanie jedál a myrovanie.

Knižky – Hore srdcia sú na predaj v sakristii po 6 €.

Kniha Pustovňa – o východnej duchovnosti, je na predaj v sakristii za 5 €. Výťažok z predaja bude použitý na podporu ľudí z Ukrajiny.

OZ Charis – môžete podporiť naše OZ svojimi percentami z dane. Tlačivo je v prílohe.